

Zápisnica

zo zasadnutia Komisie sociálnej a zdravotnej MÚ MČ Bratislava-Karlova Ves
dňa 09.04.2019 o 14:00

Prítomní: MUDr. Martina Magátová, Mgr. Peter Buzáš, Mgr. Stanislav Hrda, Mgr. Lívia Poláchová, Ing. Zuzana Volková

Ospravedlnení:

Neprítomní:

Hostia:

Program:

1. Schválenie programu.
2. Prerokovanie rámcového plánu komisie.
3. Návrh VZN o sociálnych službách.
4. Správa o jednorazových finančných výpomociach za rok 2019 – informatívny materiál.
5. Rôzne.

Zasadnutie otvorila predsedníčka komisie MUDr. Martina Magátová.

K bodu 1: Schválenie programu

Uznesenie k bodu 1: Komisia schválila program zasadania.

Hlasovanie k bodu 1: prít: 3 za: 3 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 2: Prerokovanie rámcového plánu komisie

Uznesenie k bodu 2: Komisia vypúšťa z Rámcového plánu komisie z čl. 5 body e) a f), označenie nasledovných bodov sa posúva.

Hlasovanie k bodu 2: prít: 4 za: 4 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 3: Návrh VZN o sociálnych službách.

Uznesenie k bodu 3: Komisia prerokovala návrh VZN a odporúča jeho prerokovanie v plnom znení v miestnej rade a v miestnom zastupiteľstve. Komisia sa zhodla, že takéto znenie je v záujme zrozumiteľnosti a ústretovosti voči občanom, prijímateľom sociálnych služieb.

Hlasovanie k bodu 3: prít: 5 za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 4: Správa o jednorazových finančných výpomociach za rok 2019 – informatívny materiál

Uznesenie k bodu 4: Komisia berie na vedomie predloženú správu o JFV.

Hlasovanie k bodu 4: prít: 5 za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 5: Rôzne

Uznesenie k bodu 5a: Komisia vyjadruje poďakovanie pani Lindenhill a jej spolupracovníkom za prípravu komplexného VZN, ktoré pokrýva kompletne sociálne služby poskytované občanom.

Hlasovanie k bodu 5a: prít: 5 za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Uznesenie k bodu 5b: Komisia odporúča starostke MČ tvrdosť VZN o poskytovaní jednorazového finančného príspevku pri narodení dieťaťa v konkrétnom prípade pána M.K. riešiť individuálnou kompenzáciou.

Hlasovanie k bodu 5b: prít: 5 za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Predsedníčka komisie sa poďakovala prítomným za ich účasť a zasadnutie komisie ukončila.

v.r.

Za správnosť: MUDr. Martina Magátová – predníčka komisie

Zapísala: Marcela Zacharová – tajomníčka komisie